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Zestaw startowy: Brama modułowa + stycznik connected
4 121 91

Skład zestawu
Zestaw pozwala na utworzenie instalacji connected w Twoim domu.

Niezbędne środki bezpieczeństwa

Brama modułowa

Nieprzestrzeganie instrukcji instalacji i warunków użytkowania prowadzić do ryzyka 
porażenia elektrycznego lub pożaru.

zużycie mocy

-5°C
+45°C

100-240V~
50/60Hz

2W MAX 2,4-2,4835Ghz
<100 mW

-5°C
+45°C

100-240V~
50/60Hz

20A 
MAX

2,4-2,4835Ghz
<100 mW

Cichy
< 10dB

Harmono-
gramy

Measure 4800W 2400VA
Stacje 

ładowania 
EV

Stycznik modułowy connected

Dozwolone 
oprzewodowanie 

sterowania

Linia WYJ.
chronionaAUTO Wył. 

nadpr.



HomeKit (używając aplikacji Dom)
Zalecane użytkowanie urządzeń z najnowszą wersją iOS lub iPadOS w celu sterowania za pomocą HomeKit. 
Automatyczna i zdalna obsługa osprzętu HomeKit wymaga posiadania HomePoda, Apple TV lub iPada 
skonfigurowanego w trybie home hub. Zalecana jest aktualizacja do najnowszej wersji oprogramowania i systemu 
operacyjnego

Informacje prawne
Produkty z logo Apple HomeKit stanowią osprzęt elektroniczny, przystosowany do obsługi za pomocą iPoda, iPhona 
lub iPada oraz posiadają certyfikat programistyczny potwierdzający spełnianie norm wydajności Apple. 
Apple nie ponosi odpowiedzialności za działanie urządzenia, ani za jego zgodność z normami bezpieczeństwa i 
przepisami. Należy pamiętać, że używanie niniejszego osprzętu z iPodem, iPhonem lub iPadem może pogorszyć 
działanie sieci bezprzewodowej. 
iPhone, iPod i iPad są znakami towarowymi firmy Apple Inc., zarejestrowanymi w USA i innych krajach. 
App Store jest znakiem serwisowym firmy Apple Inc., zarejestrowanym w USA i innych krajach. 
HomeKit i iPadOS są zastrzeżonymi znakami towarowym firmy Apple Inc.iOS jest znakiem towarowym Cisco w USA i 
innych krajach i jest wykorzystywany na licencji. 
Android, Google Play oraz logo Google Play są znakami towarowymi Google LLC.

Produkty są kompatybilne z technologią Apple HomeKit do sterowania instalacją connected. Umożliwia 
ona, na przykład, sterowanie za pomocą asystenta głosowego Siri z iPhone, iPad, HomePod lub Apple 
Watch.

Apple HomeKit: Podczas instalacji aplikacji mobilnej iOS będziesz proszony o podanie tego kodu.

Legrand Polska Sp. z o.o.
ul. Waryńskiego 20, 57-200 Ząbkowice Śląskie

www.legrand.pl

Unikalny kod instalacji Apple HomeKit do przechowania
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OFF

Wyłącz zasilanie głównym 
wyłącznikiem

Oprzewoduj 
Bramę modułową 
za wyłącznikiem 
nadprądowym

Zainstaluj Bramę modułową w rozdzielnicy

Instalacja krok po kroku

Jeżeli w mieszkaniu dostępne jest bezprzewodowe połączenie z Internetem, należy 
upewnić się, za pomocą smartfona, czy poziom sygnału WiFi jest wystarczający w 
wybranej lokalizacji. Jeśli poziom sygnału jest niewystarczający, zmień położenie modemu 
WiFi bliżej rozdzielnicy lub dodaj repeater WiFi do instalacji.

Wybierz lokalizację Bramy modułowej w rozdzielnicy elektrycznej:
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OFF

Wyłącz zasilanie głównym 
wyłącznikiem

Dodaj Stycznik modułowy do instalacji connected

Przykłady oprzewodowania
Dzięki własnemu obwodowi sterowania ze zintegrowanym zasilaniem i zabezpieczeniem nie potrzeba 
stosować dodatkowego wyłącznika nadprądowego przy wykorzystywaniu wejść sterowania C1 i C2.
Wymagane jest zabezpieczenie obwodu obciążenia wyłącznikiem o odpowiednim prądzie 
znamionowym.

* : Niefunkcjonalny pomiar zużycia energii przy sterowaniu standardowym stycznikiem jedno- lub 
trójfazowym za pomocą stycznika modułowego connected.

N (neutralny) = niebieski
L (faza) = każdy kolor oprócz niebieskiego i zielonego/żółtego
Linia za stykiem = zwykle fioletowa, pomarańczowa...

Sygnał sterujący z licznika
energii elektrycznej

Sterowanie grzejnikami za pomocą 
termostatu

Sterowanie silnikami 
jednofazowymi

Sterowanie innym standardowym 
stycznikiem jednofazowym*

Sterowanie standardowym stycznikiem 
trójfazowym*

Sterowanie punktami ładowania EV
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Rozbuduj instalację connected o dodatkowe produkty (nie zawarte w zestawie):

Oprzewoduj dodatkowe produkty przy pomocy indywidualnych instrukcji dołączanych do 
opakowania każdego z nich.
Ekosystem Legrand jest stale rozbudowywany o nowe produkty.
Sprawdzaj nowe informacje na stronie legrand.pl

Moduły do 
rozdzielnicy

Gniazda, łączniki i 
mikromoduły

Akcesoria i przyciski 
bezprzewodowe



Zakończenie instalacji

Naciśnij i przytrzymaj przycisk konfiguracji na Bramie modułowej do czasu 
zaświecenia diody LED na zielono, następnie zwolnij przycisk.

Diody konfiguracyjne LED wszystkich urządzeń «...with Netatmo» powinny zaświecić na 
zielono.

Krótko naciśnij przycisk konfiguracji na Bramie 
modułowej aby sfinalizować instalację.
Diody LED wszystkich urządzeń wyłączą się.

> 3 s

> 30 s

< 1 s

Skonfiguruj Bramę modułową i Stycznik modułowy

OFF

Wyłącz zasilanie 
głównym 
wyłącznikiem

Włącz zasilanie głównym 
wyłącznikiem po 
wykonaniu montażu i 
oprzewodowania

ON
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Pobieranie aplikacji

Twoja instalacja jest gotowa, możesz pobrać aplikację Legrand Home + Control aby 
sfinalizować instalację i zdalnie sterować urządzeniami connected.

Aby dodać urządzenia connected i bezprzewodowe do aplikacji:
- w aplikacji Legrand Home + Control wybierz «dodaj produkty»
- sprawdź instrukcje na legrand.pl

Legrand Polska Sp. z o.o.
ul. Waryńskiego 20, 57-200 Ząbkowice Śląskie

www.legrand.pl



DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE SKRÓCONA

Niżej podpisany, 

Legrand 
oświadcza, że urządzenia radioelektryczne wymienione

w niniejszej instrukcji są zgodne z dyrektywą 2014/53/UE.
Pełny tekst deklaracji zgodności UE

jest dostępny na stronie internetowej: 

www.legrandoc.com


